

Title	『十七番詩歌合』注釈
Author(s)	海野, 圭介; 滝川, 幸司
Citation	詞林. 1996, 19, p. 3-41
Version Type	VoR
URL	<a href="https://doi.org/10.18910/67381">https://doi.org/10.18910/67381</a>
rights	
Note	

*Osaka University Knowledge Archive : OUKA*

<https://ir.library.osaka-u.ac.jp/>

Osaka University

正誤表 申し訳しませんが以下のようにて訂正下さい

	頁行	誤	正
10 下段11行		『和漢兼作集秋上』	『和漢兼作集』秋上
16 下段5行		もみちは	もみぢは
19 上段10行		こ	帯
20 上段2行		ひとみなみに	ひとみなみに
21 上段11行		『類従名義抄』	『類聚名義抄』
28 下段19行	下段23行	△	喙
30 下段3行		西	西離
32 上段14行		吹く風	吹く風に
36 下段1行		∠	瓮
38 下段19行		「舟行即事」	削除
39 下段17行		1	絹
42 上段18行	下段18行	1	執
58 上段表上段1行	下段表下段5行	断定すること	断定すること
62 上段6行		∠	瓮
63 上段20行	15行	あら嵐	嵐
63 下段5行		述べられ	述べられた
		四季韻字歌	韻字四季歌
		@	瀟